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Referat af ordinær generalforsamling i BNS 
Mandag den 23. februar 2026 kl. 19.00 i klubhuset 

 

Til generalforsamlingen var mødt 12 medlemmer 

 

1) Valg af dirigent og referent 
 

Steffan Petersen blev af bestyrelsen foreslået som dirigent og valgt. 

Dirigenten konstaterede at generalforsamlingen var rettidig indvarslet og beslutningsdygtig. 

Mia Nielsen blev foreslået som referent og valgt. 

 

2) Bestyrelsens beretning for det forgangne år 
 

Formandens beretning 2025/26 v/ Boe Lundby Madsen 
 

Økonomisk kommer vi ud af 2025 med et lille minus på ca. 4.500 kr. Det er ganske hæderligt set i 

betragtning af, at vi lavede minus 44.000 kr. sidste år. Kontingentet fik et nøk opad med 50 kr. på 

sidste generalforsamling, og bestyrelsen foreslår, at der lægges yderligere 50 kr. på i dag. Men vi 

har stadig et af de laveste kontingenter i området, måske også for lavt. Så I skal ikke blive 

overrasket, hvis der i fremtiden bliver lagt yderligere på kontingentet. 

Det indberettede medlemstal landede for 2025 på 225 medlemmer mod 260 sidste år. Det 

indberettede medlemstal er et resultat af alle, der har været medlem af BNS i mindst 3 måneder 

sidste år. Pt. er vi 232 medlemmer, og tilsvarende sidste år lå vi på 230. Det vidner lidt om, at 

medlemstallet ligger rimeligt stabilt omkring de ca. 230 medlemmer, og forskellen på de 

indberettede tal skal nok findes i, at der i år ikke har været så stor udskiftning i medlemmerne, som 
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der var sidste år. 

 

BNS er en aktiv klub, som udover fodboldtræning og kampe også skaber liv i lokalsamfundet. Igen i 

år har vi arrangeret legeland i vinterferien og efterårsferien. BNS CUP blev afviklet med et flot 

deltagerantal, og Bierfesten, som afvikles sammen med Sundeved Rideklub, blev totalt udsolgt. 

Det er rigtig godt for vores lille lokalsamfund, at vi kan stable så gode arrangementer på benene. 

Det er blandt andet med til at gøre det attraktivt at bo her. Samlet set bidrager vores 

arrangementer i år med ca. 84.000 kr. til regnskabet. I runde tal ville det svare til, at hvert medlem 

skulle betale næsten 400 kr. ekstra i kontingent, hvis vi valgte ikke at afholde disse arrangementer 

mere. Så indsatsen betaler sig – også på medlemmernes bundlinje. Jeg håber, I er klar på at hjælpe 

til igen i år, så vi bibeholder et aktivt lokalsamfund. 

Når nu vi er ved det med at hjælpe til, så skal vi måske lige kigge hinanden lidt i øjnene. For det er 

svært at finde frivillige, og vi er presset på at få alle poster besat. Til BNS CUP har vi de sidste par år 

været udfordret af, at folk hellere vil til minifestival i Mølleparken end at dømme børnekampe eller 

stå i kiosken. Det holdt hårdt at få afviklet BNS CUP, og til sidst måtte vi blandt andet købe rigtige 

dommere til nogle af 5-mandskampene, og parkeringsvejledning til de mange deltagere blev der 

ikke noget af. Og til Bierfesten har rideklubben venligst bedt om, at vi stiller op med flere hjælpere, 

så fordelingen mellem rideklubben og BNS bliver mere ligeligt fordelt. 

På fodboldbanen går livet sin gang. Børne- og ungdomsholdene spiller, træner og spiller kamp på 

livet løs, og de engagerede trænere gør deres bedste for at give børnene en god oplevelse og 

udvikle dem som spillere. Flere af holdene har også været på træningslejr i det forgangne år. 

Årgangene er små, og i flere tilfælde har vi hold, der består af flere årgange, der er lagt sammen. 

Det er vilkårene i de små klubber, men jeg synes, vi lykkes ganske godt med det her i BNS. Et 

fodboldhold er ikke en statisk ting, og i 2025 måtte vi desværre efter mange år sige farvel til vores 

seniordamehold, da de ikke længere kunne mønstre nok spillere til, at det gav mening at fortsætte. 

Det er rigtig ærgerligt, for vi vil gerne pige- og damefodbolden, men der skal jo en vis mængde 

spillere til. Hvis nogen skulle finde en gruppe spillere, der er klar til at starte damefodbolden op 

igen, så skal de bare sige til, så støtter BNS op. 

Til gengæld kom vi på banen igen med et seniorherrehold. Efter næsten 3 år uden lykkedes det i 

efterårssæsonen at stille op i serie 5 med et kuld spillere, primært fra årgang 2007-08, hvor mange 

netop var hjemvendt fra efterskole. Dygtigt anført af Niels Jensen på trænerposten spillede holdet 

en flot første sæson, vandt sin serie 5-pulje og rykkede dermed op. På grund af fortsat tilgang til 

truppen har vi tilmeldt endnu et seniorherrehold til foråret, så BNS er repræsenteret i hhv. serie 4 

og 5 i foråret. 

I løbet af året er det lykkedes for Mia at ansøge og få tildelt midler fra flere fonde og puljer. Her kan 

blandt andet nævnes Sydbank Fonden, som har sponsoreret 10 nye klapsammen 3-mandsmål, BHJ 

Fonden, som har tildelt os midler til nye flotte udskiftningsbokse på 11-mandsbanen, og 

Sønderborg Kommunes foreningspuljer, som har støttet vores fælles opstart og træningslejre. Den 

helt store gevinst fik vi hos Nordea Fonden, hvor det er lykkedes at få tildelt 430.000 kr. til en ny 
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træningsstation, som kommer her uden for klubhuset i løbet af foråret. En stor tak skal lyde til 

Nordea, BHJ, Sydbank og Sønderborg Kommune for at tildele os midler til at forbedre forholdene i 

klubben og skabe oplevelser for områdets børn. Og rigtig godt arbejde af Mia, der har hentet over 

en halv mio. kr. til klubben. 

Det er en udfordring at drive fodboldklub i et lille lokalsamfund som vores. Der er mange andre 

klubber at vælge imellem, og både unge og ældre er ikke så loyale mere, som de var før i tiden. 

Man vælger ikke nødvendigvis den lokale klub til, bare fordi den ligger tæt på. Man vælger den 

klub, hvor ens venner er i forvejen – også selvom man skal ud at køre efter det. Det kan gøre det 

svært at navigere i som bestyrelse, hvor man kan lave en masse tiltag og forbedringer og så 

alligevel se, at det ikke er det, der gør forskellen og hiver medlemstallet op. Det er de 

menneskelige relationer ude på de enkelte hold, der gør det. 

Lidt senere i aften skal der vælges en formand for de næste 2 år, og det bliver ikke mig, I kan 

stemme på, da jeg stopper efter 6 år på posten. Bestyrelsen har ikke nogen forslag til ny formand, 

så jeg håber, en af jer deltagere på generalforsamlingen har mod på at stille op. Ellers må vi tage en 

ekstraordinær generalforsamling om en måned. Hvis vi når så langt, håber jeg, I alle vil kigge jeres 

venne- og bekendtskabskreds igennem for mulige kandidater og forhøre jer hos dem, om de kunne 

have interesse. 

Til slut en stor tak til alle, der er med til at gøre BNS til det, det er – en fodboldklub, hvor der er 

plads til alle, og hvor vi har det godt sammen. Alle indsatser tæller, både de store og små. Specielt 

en stor tak til trænerne, der uge efter uge gør en kæmpe indsats for de unge mennesker i vores lille 

samfund, og stor tak til alle de øvrige frivillige, som gør en indsats, der måske er knap så synlig, 

men absolut mindst lige så vigtig. 

Fagudvalgets beretning 

 

Ungdomsudvalg v/Boe Lundby Madsen 

 

Traditionen tro havde vi fælles opstart i april med hjem-is-bil og en masse børn, der fik prøvet 

fodbold af. Igen en god oplevelse. Det kneb lidt med opbakningen fra trænerne, men det lykkedes. 

I forbindelse med sæsonopstarten blev der også afholdt trænerdag i slutningen af marts med 

inspirationstræning leveret af Niels Dyngby fra Sønderjyske. En fin dag, men desværre med 

begrænset opbakning fra både trænere og også de spillere, der skulle være træningsmedier. 

Pigeraketten blev afholdt i maj. Der var 19 deltagende piger. Det var ok, men vidner nok også om, 

at der ikke er grundlag for at afholde Pigeraketten hvert år. 

Efter sommerferien blev der forsøgt opstart af fodbold for piger 5–10 år. Der har været OK 

tilslutning indtil efterårsferien, hvor gymnastikken har trukket i pigerne. Holdet har kørt på lavt blus 

hen over vinteren med ganske få piger indendørs, men det forventes at komme godt i gang igen til 

foråret. 
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Flere hold har været på træningslejr i Skærbæk Centret, blandt andet årgang 2012/13 og 

2014/15/16-holdene. 

DBU fodboldskole i uge 32 havde 61 deltagende børn, 13 færre end sidste år. Vi afholder 

fodboldskole igen for 33. gang i træk i uge 32 2026. 

Alle børne- og ungdomshold trænede i 2025 om tirsdagen og torsdagen. Det giver en god 

atmosfære på stadion, når der er mange, der træner samtidig. Samtidig har klubhuset også været 

åbent, og der har været mulighed for at købe kaffe, is og snacks. Vi kommer dog ikke til at køre 

videre med åbent klubhus, da der simpelthen sker for lidt. 

For nuværende mangler vi trænere til U9 (årgang 2017) -holdet, da Theresa og Diana stopper. 

Vi bør også kigge ind i at få startet årgang 2021/22 op her til foråret. 

 

Seniorudvalg v/Søren Aagaard Christensen 

 

M+55 

M+55 klarer sig endnu en gang fænomenalt og vinder deres pulje med 39 point – 3 point ned til 

puljens nr. 2 fra Sønderborg Fremad. Med en målscore på 59-23 er de samtidig det hold, der lukker 

færrest mål ind. 

Som puljevinder skal der igen dystes om regionsmesterskabet – her taber BNS desværre finalen 1-3 

til Vedsted. Men uanset hvad, igen en super flot præstation af M+55, som år efter år viser, at de 

hører til i toppen! 

M+40 

Det stik modsatte er desværre tilfældet for vores M+40-veteraner fra BNS/Dybbøl, som ender på 

sidstepladsen i deres pulje med 7 point. Der er 42 point op til puljevinderen, Sønderborg Fremad. 

 

Oldboys 

Oldboysholdet starter ud nogenlunde i foråret, hvor man slutter midt i tabellen som nr. 6 ud af 12 

hold. 

Anderledes ser det desværre ud i efteråret, hvor holdet kæmper med at kunne stille hold, hvorfor 

størstedelen af kampene ender med en taberdømmelse. 

Som konsekvens af udviklingen og den gradvise manglende tilslutning tog jeg derfor i efteråret den 

beslutning at stoppe som træner. 

For 4 år siden startede jeg holdet op fra bunden, og vi har haft nogle super gode og sjove 

oplevelser sammen, som jeg aldrig ville have været foruden, men nu er tiden kommet, hvor jeg 

skal bruge min energi et andet sted. 
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Som jeg er bekendt med, har Allan Møller overtaget stafetten og forsøger lige nu at samle en flok. 

Om det bliver til turneringsbold eller blot træning, står stadig hen i det uvisse, men Allan har været 

i dialog med Niels, vores seniorherretræner, og de har aftalt, at de resterende oldboys spillere står 

til rådighed for evt. kampe i serie 5. 

Senior damer 

Vores seniorkvindehold er desværre ikke længere en realitet. 

Efter et hårdtprøvet forår har de – ligesom med oldboysholdet – måttet sande, at der ikke længere 

var grundlag for et hold. 

En ærgerlig udvikling, men hvem ved – måske ser vi igen en dag et seniorkvindehold i BNS’ lilla 

farver. 

Senior herrer 
Seniorherrerne har overstået deres første sæson som hold, men også deres første sæson i serie 5, 

hvilket minsandten har resulteret i en oprykning til serie 4 i første hug! 

Stor cadeau til drengene og stor cadeau til Niels, som med sit store engagement og sin 

personlighed har formået at samle en stor trup af unge knægte, der nu skal forsøge at bide sig fast 

i serie 4. Vi ser med stor spænding frem til den kommende sæson og ønsker holdet al mulig held 

og lykke. 

 

3) Forelæggelse af det reviderede regnskab for det forløbne år til 

godkendelse v/Mikkel Bruhn 
 

Mikkel gennemgik regnskabet for 2025. Det blev i den forbindelse præciseret, at regnskabets 

poster er opstillet anderledes end tidligere år, hvilket kan give indtryk af større udsving ved første 

gennemgang. Som følge heraf kan enkelte poster fremstå mere iøjnefaldende end tidligere, uden 

at der reelt er tale om markante ændringer i økonomien. 

Sponsorposten er eksempelvis højere end tidligere, hvilket skyldes, at klubben har modtaget flere 

sponsorater. De tilhørende udgifter fremgår dog under andre poster i regnskabet. Tilsvarende kan 

det se ud som om, der er anvendt færre midler til indkøb i Brugsen, men disse udgifter er ligeledes 

fordelt under andre relevante konti. 

Det blev endvidere oplyst, at klubben har et anlægsaktiv på 250.000 kr., som det på sigt bør 

påbegyndes nedskrivning af. 

Samlet set fremstår regnskabet for 2025 fornuftigt. Året endte med et underskud på ca. 4.500 kr. 

Til sammenligning havde klubben året før et underskud på knap 44.000 kr., og der var budgetteret 

med et underskud på 12.000 kr. 

Revisor Martin Bruhn har revideret regnskabet. 
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Regnskabet blev enstemmigt godkendt af generalforsamlingen. 

 

4) Forelæggelse af bestyrelsens budgetforslag for 2026 
 

I budgettet for 2026 blev der lagt vægt på en stigning i kontingentet i forlængelse af beslutningen 

om at forhøje beløbet med 50 kr. pr. medlem. 

De 430.000 kr., som klubben modtager fra Nordea Fonden, er udeladt af budgettet, da midlerne 

ikke påvirker driftsøkonomien. Beløbet vil alene passere klubbens konto, inden det viderebetales til 

leverandøren. 

Derudover er budgetposterne stort set uændrede i forhold til det nuværende niveau, og budgettet 

for 2026 ender således med et forventet underskud på ca. 6.500 kr. 

Budgettet blev enstemmigt godkendt af generalforsamlingen. 

 

5) Ændringer af vedtægter 
 

BNS’ vedtægter blev gennemgået med henblik på at gøre dem mere tidssvarende. Bestyrelsens 

forslag til vedtægtsændringer blev behandlet og gennemgået. 

Ændringerne omfatter blandt andet justeringer vedrørende ind- og udmeldelse, indkaldelse til 

generalforsamling, bestyrelsens sammensætning og beslutningsdygtighed samt valg af revisor. 

De foreslåede vedtægtsændringer blev enstemmigt vedtaget. De opdaterede vedtægter 

offentliggøres på BNS’ hjemmeside. 

 

6) Deltagelse i pigeoverbygning – Team Sønderjylland Q 

 

Boe orienterede om Team Sønderjylland Q (TSQ), som er et nyt pigesamarbejde på tværs af 

klubber i Sønderborg og Aabenraa kommuner. Samarbejdet omfatter i første omgang årgangene 

U13–U19 og har til formål at skabe både en eliteoverbygning og et breddesamarbejde, så der 

fortsat kan tilbydes fodboldtilbud til både bredde- og elitespillere. Spillerne forbliver medlemmer 

af deres respektive moderklubber. 

På elitesiden er ambitionen på sigt at opnå DBU-licens og dermed deltagelse i pigedivisionerne, 

ligesom der på længere sigt er ambitioner om en senioroverbygning. Det blev oplyst, at deltagelse i 

samarbejdet på nuværende tidspunkt ikke medfører økonomiske forpligtelser for BNS. 
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Det blev drøftet, at BNS aktuelt ikke har spillere i målgruppen, men at det strategisk giver god 

mening at indgå i samarbejdet for at signalere opbakning til pigefodbolden og være klar, hvis der 

fremadrettet kommer spillere i aldersgruppen. 

 

Bestyrelsen anbefalede generalforsamlingen at godkende samarbejdet. Generalforsamlingen 

godkendte enstemmigt herefter: 

- at BNS indtræder i klubsamarbejdet/overbygningen Team Sønderjylland Q 

- at bestyrelsen bemyndiges til at godkende, at andre klubber kan indtræde i eller udtræde af 

Team Sønderjylland Q 

- at bestyrelsen bemyndiges til at tiltræde en eventuel senioroverbygning i Team 

Sønderjylland Q, når dette bliver aktuelt 

 

7) Fastsættelse af kontingent 
 

Bestyrelsen foreslog en generel stigning i kontingentsatsen på 50 kr. årligt for alle kontingenter. 

Samtidig blev det foreslået, at kontingentbetalingen fremover sker halvårligt, således at der 

opkræves kontingent pr. 1. april og pr. 1. august. Forslaget blev blandt andet begrundet med, at en 

halvårlig betalingsmodel giver større fleksibilitet, eksempelvis i forbindelse med efterskoleophold, 

og samtidig kan gøre kontingentbetalingen mere overskuelig for medlemmerne ved at fordele 

beløbet over to rater. 

 

 

 

Forslaget blev enstemmigt godkendt af generalforsamlingen. 

 

Fremadrettede kontingentsatser 
 

U1-U7: 400 kr. årligt (200 kr. halvårligt) 
 

Senior damer: 900 kr. årligt (450 kr. halvårligt) 

U8-U10: 700 kr. årligt (350 kr. halvårligt) 
 

Senior herrer: 900 kr. årligt (450 kr. halvårligt) 

U11-U18: 900 kr. årligt (450 kr. halvårligt) Oldboys, veteraner og ældre: 900 kr. årligt (450 
kr. halvårligt) 
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8) Behandling af indkomne forslag 

 
Der var ingen indkomne forslag. 

9)  Valg af formand (i lige år) 

 
Boe var på valg som formand, men ønskede ikke genvalg. Det var ikke lykkedes at finde en ny 

kandidat forud for generalforsamlingen, og der var heller ingen blandt de fremmødte, der ønskede 

at stille op til posten. Det blev derfor besluttet, at der indkaldes til en ekstraordinær 

generalforsamling snarest muligt med henblik på valg af ny formand. 

I forlængelse heraf blev formandens rolle i bestyrelsen drøftet. Der blev lagt vægt på, at posten 

som formand kan tilrettelægges på den måde, den kommende formand ønsker, og at opgaverne 

kan fordeles i bestyrelsen, så formanden ikke står alene med det hele. Det blev samtidig nævnt, at 

bestyrelsen har en ansat, som kan aflaste og overtage visse opgaver fra både formanden og 

bestyrelsen, og at dette er vigtigt at få formidlet til mulige kandidater, så posten ikke fremstår mere 

omfattende end nødvendigt. 

Samtidig blev det fremhævet som en fordel, at den nuværende formand fortsat indgår i 

bestyrelsen og dermed kan støtte og hjælpe en ny formand godt i gang. 

 

10) Valg af kasserer (i ulige år) 

 
Ikke aktuelt i år. 

 

11) Valg af øvrige bestyrelsesmedlemmer 
 

Kenneth Grantland og Boe Lundby Madsen stillede op som nye medlemmer af bestyrelsen. 

Kenneth var ikke til stede ved generalforsamlingen, men bestyrelsen havde forud for mødet 

modtaget skriftligt tilsagn om, at han ønskede at stille op og modtage valg til bestyrelsen. 

Brian Schrøder og David Bruun var ikke på valg. 

Søren Aagaard Christensen og Kristian Søe Andersen var på valg og genopstillede, mens Morten 

Schmidt var på valg, men ønskede ikke genvalg. 

Generalforsamlingen valgte herefter Kenneth Grantland og Boe Lundby Madsen som nye 

medlemmer af bestyrelsen. 
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Søren Aagaard Christensen og Kristian Søe Andersen blev genvalgt. 

 

12) Valg af revisor  

 
Bestyrelsen foreslog genvalg af Martin Bruhn som revisor. Der blev ikke valgt nogen 

revisorsuppleant i forlængelse af de vedtægtsændringer, der blev vedtaget under punkt 5. 

Generalforsamlingen genvalgte Martin Bruhn som revisor. 

 

13) Evt. 
 

Der blev rettet en tak til Boe og Morten for deres indsats som henholdsvis formand og 

bestyrelsesmedlem. 

Afslutningsvis var BNS vært med vand og kaffe samt en pålægsplade fra bageren. 

 

Referent 

Mia Nielsen 

 


